
 

Az Iskola neve: 
A Tanuló neve: 
Készlet: négyzet  
További eszközigény: papír, ceruza 
Dátum: 

TANULÓ
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A feladat leírása: 
 
Az alábbi három sorban a Poliuniverzum leegyszerűsített modellje található, a léptékváltásos szimmetria 
nélkül, csak a színekre koncentrálva. Pontosabban úgy képzeljük, hogy a Poliuniverzum minden csúcsnál 
található négyzete azonos méretű, és a lyukból is négyzetet készítünk, amelynek színe az alapelem színével 
egyezik meg.  
 

 
 
A fenti meghatározás alapján készíts megfeleltetést a modell és a Poliuniverzum elemei között.  
Rakd ki az elrendezést a négyzet készletből! 
Milyen szabályosságot, rendszert veszel észre a modell egy‐egy sorában levő elemeknek megfeleltetett 
Poliuniverzum alapelemek között?  
 
A feladat megoldása, megoldások: 
 

Megjegyzés / Önértékelés: 


